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R E Q U E R I M E N T O Nº. 838

SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/10/2025

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A prática de esportes e atividades físicas é um pilar fundamental 
para a promoção da saúde, bem-estar e qualidade de vida da população. 
Ciente disso, o Poder Público investe na construção e manutenção de diversos 
equipamentos esportivos espalhados pela cidade, que constituem um valioso 
patrimônio de todos os cidadãos.

Contudo, percebe-se uma carência de informações centralizadas e 
de fácil acesso sobre a localização, a estrutura disponível, os horários de 
funcionamento e as modalidades que podem ser praticadas em cada uma 
dessas praças esportivas. Essa falta de publicidade dificulta e, por vezes, 
impede que os munícipes usufruam plenamente dos espaços que lhes são de 
direito, muitas vezes por simples desconhecimento da existência de um 
ginásio, uma quadra ou uma academia ao ar livre em seu próprio bairro ou 
região.

A disponibilização dessas informações no site oficial da Prefeitura 
Municipal atende diretamente aos princípios da transparência e da publicidade, 
que devem nortear a Administração Pública. Ao mesmo tempo, funciona como 
um poderoso instrumento de fomento ao esporte e ao lazer, incentivando a 
população a ocupar e utilizar os espaços públicos.

Dessa forma, para que o Poder Legislativo e o Conselho Municipal 
de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida possam fiscalizar, bem como 
que a população possa se informar e se beneficiar, REQUEREMOS, nos 
termos da Lei Orgânica do Município, depois de cumpridas as formalidades 
regimentais, seja oficiado à Secretária de Esportes e Promoção da Qualidade 
de Vida CLARITA CRISTINA BALESTRIN, para que envie a esta Casa de Leis 
informações sobre as praças esportivas públicas do município e, ao mesmo 
tempo, estude a viabilidade de divulgar permanentemente tais dados no site 
oficial da Prefeitura Municipal, a saber:

1) A relação completa de todas as praças esportivas públicas sob 
gestão municipal (ginásios, quadras poliesportivas, campos de futebol, pistas 
de atletismo, piscinas públicas, academias ao ar livre, etc.), especificando 
nome e endereço completo de cada local; horário de funcionamento ao público 
e modalidades esportivas disponíveis em cada espaço.

2) Que seja avaliada a criação de uma seção ou mapa interativo no 
site oficial da Prefeitura Municipal, contendo todas as informações acima 
listadas, de forma a democratizar o acesso e incentivar a prática esportiva em 
nossa cidade.
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[Parte integrante do Requerimento nº 838/2025]

Acreditamos que dar publicidade a esses locais é o primeiro passo 
para garantir que o investimento público em infraestrutura esportiva cumpra 
integralmente sua função social, beneficiando o maior número possível de 
cidadãos.

Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 6 de outubro de 2025.

Vereadores Autores:

ZÉ FERNANDES
PSDB

NUNO GARCIA
PODEMOS

NAPG
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 6 de outubro de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=F1YR209J7X942011, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: F1YR-209J-7X94-2011
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